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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.02.2010 19:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2010 15:39:00
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YBaxaemas Buka! BeposTHOCTh 3auaTus CHUKEHa. Pe3ynbraTa OOQHOU ClIepMOTrpaMMBl MaJjio OJist
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C UHTEePBaJIOM B 2-3 Mecsla (MOJIHBIU LUKIT
cIlepMaToreHe3a) ¢ co0mogeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 0aH! U CayHBI,
3X-IHEeBHbIH Tepuof Bo3mepxKaHus). Ecnyu n3aMeHeHUs COXpaHITCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0ceqoBaHUs U BLISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MeHeHu! (MHGEKIMY, BOCIIalleHus, BapHUKOIIee,
MMMYHHBIE WJIM TOPMOHAJIbHEIE HAapYyIIeHUs). Yaayu.



